

环球资讯

● 今日关注

1. 十三届全国人大常委会第三十四次会议 20 日表决通过《中华人民共和国期货和衍生品法》，自 2022 年 8 月 1 日起施行。全国人大常委会法制工作委员会发言人臧铁伟日前介绍，明确防范化解金融风险，维护国家经济安全是本法的立法目的之一。证监会当日表示，期货和衍生品法通过将完善资本市场基础制度，服务实体经济高质量发展。
1. 中国央行将一年期和五年期贷款市场报价利率（LPR）分别维持在 3.70%和 4.60%不变，自 1 月 20 日进行下调后，LPR 已连续三期未作调整。
2. 据央视，李克强主持召开国务院常务会议，会议指出，要发挥煤炭主体能源作用。优化煤炭生产、项目建设等核准政策，落实地方稳产保供责任，充分释放先进产能。通过核增产能、新投产等，今年新增产能 3 亿吨。
3. 农业农村部副部长马有祥表示，目前猪价已经出现触底反弹的迹象，农业农村部预计 6 月份生猪生产大概能够达到盈亏平衡点。
4. 乌克兰总统办公室主任顾问波多利亚克表示，乌方愿意无条件与俄方在马里乌波尔举行特别谈判，以挽救在马里乌波尔的乌克兰武装人员和平民生命。不过，此前俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示，俄罗斯早就不再信任乌克兰谈判代表。



5. 欧洲理事会主席米歇尔表示，欧盟扩大的问题非常敏感，但欧盟国家已经启动了交换意见的政治进程。
6. 信用衍生品决定委员会（CDS 委员会）周三表示，俄罗斯发生了“可能无法兑付债务”的事件。掉期互换委员会（SWAPS）认为，俄罗斯可能会发生债务违约。
7. 制裁目标包括一家主要的商业银行，以及俄罗斯虚拟货币开发公司。这也是虚拟货币公司首次登上制裁名单。此外，美国国务院还针对 635 名俄罗斯公民实施签证限制，其中包括 3 名俄罗斯官员。
8. 美国国防部高级官员透露，美国提供给乌克兰的军事援助物资中的榴弹炮已经抵达欧洲，并准备运往乌克兰。为乌克兰士兵提供的榴弹炮使用培训已经开始，约 50 名乌克兰人正在第三国进行培训，并将在培训完成后返回乌克兰继续培训更多人。
9. 据福克斯新闻网、WGN-TV 等美媒报道，当地时间 4 月 20 日晚间，美国国会警察对国会大厦进行了疏散。警方表示，正在对一架飞机进行追踪，该飞机可能会对国会大厦的安全造成威胁，警方表示该决定出于谨慎考虑。
10. 德国外长表示，德国将在年底前停止从俄罗斯进口石油。而据德国统计局，德国燃料价格达到 50 年来的最高水平，超过了之前的石油、经济危机水平。
11. 据俄国防部网站 20 日发布的消息，一枚“萨尔马特”洲际弹道导弹当天莫斯科时间 15 时 12 分从俄西北部阿尔汉格尔斯克州普列谢茨克发射场升空。试射任务完成，导弹飞行各阶段的设计性能得到确认，弹头落入俄远东堪察加半岛库拉靶场指定区域。俄总统普京当天通过视频观看了导弹发射，对导弹成功试射表示祝贺。他特别强调，该导弹在研制过程中使用的全部是俄罗斯国产组件和零部件。



12. 美联储经济状况褐皮书指出，自 2 月中旬以来，经济活动以温和的速度扩张。近期地缘政治发展和物价上涨带来的不确定性给未来增长前景蒙上了阴影。
13. 美国至 4 月 15 日当周 EIA 原油库存减少 802 万桶，降幅录得 2021 年 1 月 22 日当周以来最大；上周战略石油储备 (SPR) 库存减少 470.1 万桶至 5.56 亿桶，降幅录得 2011 年 9 月 2 日当周以来最大。另外，美国上周原油出口增加 209 万桶/日至 427 万桶/日。
14. 计划表显示，5 月 1 日至 10 日，波罗的海港口的俄罗斯乌拉尔原油装运量为 220 万吨 (4 月 1 日至 10 日为 220 万吨) ；5 月 1 日至 10 日新罗西斯克的乌拉尔和西伯利亚轻质原油装载装运量为 34 万吨 (4 月 1 日至 10 日为 60 万吨) 。
15. 伊拉克外交部 20 日指出，土耳其声称其军事行动已与伊拉克方面进行了协调的说法是不正确的，对此伊拉克有权使用所有武力手段对土耳其作出反应。
16. 据悉，随着天然气需求激增，卡塔尔能源公司正在与天然气买家讨论是否扩大 2021 年开始的 300 亿美元项目，以建造六座天然气液化厂。。

● 基本金属

1. 基本金属基本金属收盘多数下跌，LME 铜跌 0.58%报 10245 美元/吨，LME 锌跌 1.85%报 4415.5 美元/吨，LME 镍跌 0.28%报 33675 美元/吨，LME 铝涨 0.06%报 3263 美元/吨，LME 锡跌 0.21%报 43000 美元/吨，LME 铅跌 1.29%报 2416 美元/吨。



2. 美国公布对俄罗斯新一轮制裁。美国 3 月成屋销售下滑 2.7%，创 2020 年 6 月以来新低，为连续八个月同比下降。欧元区 2 月工业产出环比 0.7%，预期 0.7%，前值 0%。今日上海新增确诊人数继续下降。全球经济前景偏弱，中国宽松预期延续，隔夜美元人民币下跌，有色金属多数回落。隔夜伦铜探底回升收中阴，今日小幅高开于 10257 美元。隔夜动力煤小幅上涨，伦铝小幅震荡收十字星，今日小幅高开于 3267 美元。

● 美国指数

1. 美国股市走势分化，三大指数涨跌不一，流媒体巨头奈飞暴跌 35%，拖累了科技股整体表现，纳指跌超 1%。截至收盘，道琼斯指数涨 0.71%，报 35160.79 点；纳斯达克指数跌 1.22%，报 13453.07 点；标普 500 指数跌 0.06%，报 4459.45 点。盘面看，大型科技股普遍收跌，苹果跌 0.10%，亚马逊跌 2.60%，Meta 跌 7.77%，谷歌-A 跌 1.51%，微软涨 0.37%，奈飞跌 35.12%。
2. 新能源汽车股集体下跌，特斯拉跌 4.96%，蔚来跌 8.66%，小鹏汽车跌 9.10%，理想汽车跌 7.30%，Nikola 跌 2.00%，Workhorse 跌 6.05%，Lordstown 跌 4.51%，Lucid 跌 2.52%，Rivian 跌 7.46%。热门中概股全线下挫，阿里巴巴跌 4.37%，京东跌 5.52%，拼多多跌 6.26%，哔哩哔哩跌 7.93%，百度跌 3.40%，网易跌 5.00%，腾讯音乐跌 4.82%，爱奇艺跌 6.70%，滴滴跌 6.93%。



● 恒生指数

1. 港股开盘开盘跌 54.92 点或 0.26% ,报 20972.84 点。国企指数跌 0.43% ,报 7137.14 点。红筹指数跌 0.46% ,报 4035.53 点。大市盘前成交 25.91 亿港元。
2. 蓝筹方面 ,美团-W(03690)早盘高开 0.96% ,报 147.4 港元。其他蓝筹方面 ,腾讯(00700)涨 0.16%、友邦保险(01299)涨 0.57%、信义玻璃(00868)涨 0.35%、吉利汽车(00175)涨 0.34%。
3. 4 月 19 日召开的中央深改委第二十五次会议审议通过了《关于加强数字政府建设的指导意见》等。会议指出 ,要把满足人民对美好生活的向往作为数字政府建设的出发点和落脚点 ,打造泛在可及、智慧便捷、公平普惠的数字化服务体系。贴得比较近的首选是数字经济 ,创维集团(00751)发布公告 ,创维数字(000810.SZ)2022 年第一季度实现营业收入人民币 27.704 亿元 ,同比增长 24.81% ;归属于创维数字股东的净利润 2.081 亿元 ,同比增长 33.74%。
4. 另外 ,数字经济的发展离不开 5G ,长飞光纤(06869)的逻辑相对顺畅。消息面也配合 ,中国移动公布多个集中采购中标候选人名单 :2022 年-2023 年 G.654E 光纤光缆产品集中采购 ,长飞、亨通和烽火三家企业中标。

● 农产品

1. 芝加哥期货交易所 (CBOT) 大豆期货周三上涨 ,基准期约创下两个月来的最高水平 ,因为美国大豆出口前景乐观。
2. 截至收盘 ,大豆期货上涨 7.25 美分到 30.25 美分不等 ,其中 5 月期约收高 30.25 美分 ,报收 1746.75 美分/蒲式耳 ;7 月期约收高 25.25 美分 ,报收 1717 美分/蒲式耳 ;11 月期约收高 9 美分 ,报收 1529.50 美分/蒲式耳。
3. 成交最活跃的 7 月期约交易区间在 1688.25 美分到 1721.75 美分。



4. 盘中 7 月期约一度涨至 2 月 24 日以来的最高水平。
5. 周三大豆现货基差报价稳中上涨，其中中西部三处地区的价格上涨 11 到 15 美分。
6. 海关数据显示，3 月份中国从美国进口的大豆数量为 337 万吨，远低于上年同期的 718 万吨，而从巴西进口的大豆数量为 287 万吨，远高于上年同期的 31.53 万吨。

免责声明/Declaration

本报告中的信息均来源于公开资料，我司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，也不保证所包含的信息和建议不会发生变更。我们已力求报告内容的客观和公正，但文中的观点和建议仅供参考客户应审慎考量本身需求。我司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告版权归弘业国际金融所有，未经书面许可，任何机构和个人不得翻版、复制和发布；如引用、刊发需注明出处为弘业国际金融控股有限公司，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

